
LASTENTRÄGER BACKPACK 150 KG
ETI- Nr.  811649 - 2 (Bitte bei Bestellung angeben) Ersatzteile

Pos. Bezeichnung Material-Nr.

1 AUFNAHMELEMENT KOMPLETT 694019

2 TRAGROHR MIT SPANNVERSCHLUSS RECHTS 694020

3 TRAGROHR MIT SPANNVERSCHLUSS LINKS 694021

4 SECHSKANTSCHRAUBE VERBUS RIPP M8X10 694046

5 BEFESTIGUNGSKRAMPE 694022

6 NUTENSTEIN FÜR BEFESTIGUNGSKRAMPE 694023

7 SECHSKANTMUTTER TENSILOCK M12 1310012

8 KLEMMHEBEL M10X20 (SCHWARZ) 694045

9 SECHSKANTSCHRAUBE VERBUS RIPP M12X35 627879

10 ABSTECKHEBEL (113mm LANG) 694024

11 FEDERSTECKER Ø3 (73 mm LANG) 694044

12 NUTENSTEIN M10 694025

13 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 931-M10X80-8.8-A3B 703546

14 U-PROFIL (500 mm LANG) 694026

15 SECHSKANTMUTTER DIN 985-M10-8-A3C 375724

16 SCHEIBE DIN125-A10.5-A3C 700337

17 SECHSKANTSCHRAUBE DIN 933-M10X25-8.8-A3C 702739

18 KLAPPSPLINT DIN 11023   4.5mm 11/40 GT171206

ETI-Nummer geändert Änderungsgrund Revisons-Nr.

811649_de A

Änderungs-Nr.

FREIGABE

Erstellt

24.05.12 ÖJ

** ** SELBSTSICHERNDE MUTTER UND SCHRAUBEN MIT EINER CHEMISCHEN SELBSTSICHERUNG DÜRFEN AUS     
SICHERHEITSGRÜNDEN NUR EINMAL VERWENDET WERDEN. NACH DEM LÖSEN IMMER DURCH EIN NEUTEIL ERSETZEN.  

** ** 

** ** 

Hersteller / Manufacturer / Fabricant: AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Kötz - Germany  Seite / Page  1 -1


